
令和３年第１０回真庭市教育委員会会議録

会 議 種 類 定例会

開 催 年 月 日 令和３年９月２４日（金）

開会及び閉会

時 刻

開会時刻 ９：３０

閉会時刻 ９：４５

場 所 真庭市本庁舎３階 教育委員室

会議録署名者
教 育 長 三ツ 宗宏

署名委員 常本 直史

会議録作成者 教育総務課 主査 松尾 美由貴
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１ 出席委員

２ 出席した者

３ 傍聴人

な し

職 名 氏 名 備 考

教 育 長 三 ツ 宗 宏

教育長職務代理者 井 口 利 美

委 員 常 本 直 史

委 員 德 山 周 一

委 員 髙 谷 絵里香

職 名 氏 名 備 考

教 育 次 長 赤 田 憲 昭

教 育 総 務 課 長 淺 野 晃 彦

学 校 教 育 課 長 秋 元 紀 幸

生涯学習課課長 佐 山 宣 夫

図書館振興室長 谷 岡 理 江

教育総務課主査 松 尾 美由貴
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４ 議事日程

日程 案 件 結 果

開 会 三ツ教育長

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長

第２ 署名委員の指名について 常本委員

第３ 教育長諸報告 赤田教育次長

第４ 付議事件

なし

第５ その他

第６ 閉 会
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５ 議事の大要

（9時 30分 開会）

○三ツ教育長

これから第 10回教育委員会を開催いたします。以下議事日程に従い進めてま

いります。日程第１教育長あいさつです。

新型コロナウイルス感染症の話題が多いです。１年半を超えますが、様々な

教育活動を行っています。この間多くの学校が運動会を行いました。対策を施

し何とか実施できてよかったと思いました。遷喬小学校に行きましたが、コロ

ナ禍で観客を一度に入れず、低学年・中学年・高学年で分けていました。競技

内容も直接の接触を伴うものは少なくなっています。会場にはカメラが設置さ

れ、低・中・高と分かれるため教室にいる学年も、配信を見ることができるよ

うになっていました。北房小学校は、入場者を各家庭２人に絞ったためライブ

配信もしたと聞きました。工夫しながら教育活動をしていると感じると共に、

新しい技術で効率化や省力化を図ることは大事ですが、子どもらの姿を見てい

ると、一つのことに一緒に取り組んでいる表情の豊かさや喜びをすごく感じま

した。制約がある中ですが、中山間地域の良さを生かして、そのような子ども

たちの姿を大事にしていきたいと思いました。

もう一つ感じたのが、各学校でやり方がそれぞれ違っています。学校規模や

地域事情や子どもの状況も違うためです。ですから、何か１つの答えをもって

「このようにしなさい」というやり方は成り立たないのです。それぞれが地に

足着けて考えて、何ができるか、どうするのがいいのか考えることが大切です。

未来は予測不能で答えがないとよく言われます。まさしく今、答えのないこと

に向かう訓練を、我々も子どもたちもしているんだろうと思いながら運動会を

見ていました。

今日も協議会の内容は将来を見通してしっかり議論をしていかなければなら

ないものが多いです。今日ではありませんが、そろそろ来年度教育委員会でど

んな事業が必要か議論していくことになります。ご提言等有りましたらお聞か
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せいただけるとありがたいと思います。今日もよろしくお願いいたします。

続いて日程第２、署名委員の指名ですが今日は常本委員さんにお願いします。

○常本委員

はい。

○三ツ教育長

続いて、日程第 3、教育長諸報告を教育次長よりさせていただきます。

○赤田教育次長

（資料により説明）

○佐山生涯学習課長

（資料により補足説明）

○三ツ教育長

教育長諸報告をさせていただきましたが、委員の皆さんからご質問ご意見等

ありますでしょうか。よろしいですか。

少し事故が増えていますので、被害の方が多いですが改めて注意喚起をして

いるところです。

続いて日程第 4付議事件です。今日は付議案件はありません。

続いて日程第５その他です。委員の皆さんから何かありますか。事務局から

何かありますか。

○赤田教育次長

11月の委員会日程についてご相談させていただきたいと思います。事務局案

なんですが 11 月 19 日（金）ですが、11 月は学校訪問や行事が多い時期です

が、19日午前中に会議を開催し、午後から蒜山郷土博物館の戦争展など見学を
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計画しております。もし会議と蒜山を別の日にした方がいいようであれば、遠

慮無く教えていただければと思います。

○三ツ教育長

蒜山は基本的にフィールドワークをしたいと思います。蒜山原陸軍演習場が

あり、戦争遺跡がたくさんあるのでそこを見たいと思います。日程はいかがで

しょうか。会議自体も蒜山振興局などで行い、開催時刻をいつもより遅くスタ

ートしてもいいのかなと思っています。改めて連絡はさせていただきますが、

11月 19日終日になりますがよろしいでしょうか。

○常本委員

フィールドワークは歩ける服装ということでしょうか。

○三ツ教育長

そうです。ラフな格好でいいです。ですが実際それほど長い距離を歩くこと

はないと思います。一番歩いても蒜山校地から歩くぐらいで、あとは車での移

動になると思います。それではご予定ください。

その他事務局からありますか。では以上で教育委員会を終了いたします。

（9時 45分 閉会）


